# EPOS I SENNHEISER IMPACT DW-BS PHONE EU - Basisstation für drahtloses Headset für Headset

Schwarz - für IMPACT DW Office ML - Office USB - Pro1 - Pro2; Sennheiser DW Office; DW Pro 2; DW Pro1

Gruppe Audio Ein-/Ausgabegeräte

Hersteller EPOS
Hersteller Art. Nr. 1000697

EAN/UPC 5714708004981



### Beschreibung

Premium-Basisstation für die kabellose DECT-Serie IMPACT DW mit Single-Konnektivität für Tischtelefon. Inklusive Basisstation, Netzteil und Kabel.

#### Hauptmerkmale

Produktbeschreibung EPOS I SENNHEISER IMPACT DW-BS PHONE EU - Basisstation für drahtloses

Headset für Headset

Produkttyp Basisstation für drahtloses Headset

Bestimmt für Headset

Paketinhalt Basisstation für drahtloses Headset, Stromversorgungseinheit, Kabel

Farbe Schwarz

Entwickelt für IMPACT DW Office, Office ML, Office USB, Pro1, Pro1 ML, Pro1 USB, Pro1 USB

ML, Pro2, Pro2 ML, Pro2 USB; Sennheiser DW Office; DW Pro 2; DW Pro1

Ausführliche Details	
	Allgemein
Produkttyp	Basisstation für drahtloses Headset
Bestimmt für	Headset
Paketinhalt	Basisstation für drahtloses Headset, Stromversorgungseinheit, Kabel
Farbe	Schwarz
	Herstellergarantie
Service und Support	2 Jahre Garantie
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	16.5 cm
Transporttiefe	16.5 cm
Transporthöhe	16.5 cm
Transportgewicht	682 g

## JACOB

#### Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für	EPOS IMPACT DW Office, Office ML, Office USB, Pro1, Pro1 ML, Pro1 USB, Pro1
	USB ML, Pro2, Pro2 ML, Pro2 USB
	Sennheiser DW Office

Sennheiser DW Office Sennheiser DW Pro 2 Sennheiser DW Pro1

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.